



# 决胜高考



# 威海学生出国留学年增10%

## 今明两天,留学说明会相继在文荣乳举行

本报威海6月27日讯(记者 刘洁 实习生 邵金宏 徐淑芝) 27日,威海出国留学说明会在威海市教育局16号楼209会议室正式举行。威海自费出国留学服务中心向与会学生及家长介绍了各国风土人情、人文环境、生活、就业以及学校、专业等相关内容,并现场答疑。近年来,威海出国留学市场不断升温,每年出国留学人数年增10%以上。

27日下午3点,留学说明会现场,新加坡、意大利、德国留学说明会正在进行,约20多个学生及家长认真聆听,不时低头在早已准备好的本子上

写写画画。部分学生不停地向讲解老师提出关于留学期间转换专业等问题。

威海自费出国留学服务中心主任说,近几年来,威海出国留学市场在不断升温。以留学服务中心为例,平均每年出国留学人数年增了10%以上。他说,在这些出国留学的学生当中,应届高中毕业生占了多数。

戚主任认为,对高考生而言,出国留学是个不错的选择,他们可以申请到相比国内更好的国外大学。同时,出国留学也可以锻炼他们的各种生存能力,提高综合素质。

“想出国留学,首先要选择国家认证的正规中介。”戚主任强调,学生们要对留学国家有一个全面的了解,比如当地社会时局、对中国留学生的政策等。自身经济状况也是不容忽视的,“不同国家的不同学校学费差别很大,学生要根据自身家庭实际条件选择国家和学校。”

6月28日、29日,出国留学说明会相继在文登、荣成和乳山举行。具体安排分别为:文登:28日上午9点整,文登一中阶梯教室;荣成:28日下午14点整,荣成三中多功能厅二楼;29日上午9点整,乳山一中综合楼一楼阶梯教室。

### 擦亮眼

## 威海正规留学中介仅八家

本报威海6月27日讯(记者 刘洁 实习生 徐淑芝 邵金宏) 近年来,选择出国留学的学生逐年增多,特别是高考后

将迎来出国留学高潮。但过去,常有部分学生选择了没有资质的出国留学中介机构而陷入留学陷阱。为了让准备出国留学的考

生比较容易地辨别留学中介的资质,本报专门采访了威海市教育局以及国家教育涉外监管机构,比较全面地掌握了威海全市有资质的留学中介机构。

截至今年5月28日,根据国家教育部教育涉外监管信息网统计,威海已领取资格认定书的自费留学中介机构共有八家。山东省教育厅外事处还设立了出国留学监督举报电话,号码是0531-86109553,邮编250011,地址济南市历下区文化西路29号。

### 威海有资质的出国留学服务中介名录

中介服务机构名称
威海联桥出国留学服务中心
威海自费出国留学服务中心
威海国际经济技术合作股份有限公司
威海昌华教育咨询有限公司
威海恒德国际经济技术合作有限公司
山东对外经济贸易信息传播有限公司荣成分公司
威海飞洋出国咨询有限公司
威海市信拓境外就业服务有限公司

## 考生出国留学七成选韩日新

本报威海6月27日讯(记者 刘洁) 高考结束后,不少考生选择出国留学作为成才道路。27日,记者从威海市出国留学说明会上了解到,根据威海自费出国留学服务中心统计,近年来在其办理的出国留学业务中,有超过七成的高考生选择了韩国、日本和新加坡。另外选择报瑞典、意大利等小语种国家的高考生,近年也逐渐增多。

对于考生留学选择韩日新的原因,自费出国留学服务中心的戚主任说,从地理上讲,威海距离这些国家相对较近,特别是韩国、日本,具有区位优势。同时,威海的韩资、日资企业较多,就业方便,很多考生及家长把就近择业纳入了选择留学国家的范畴。另外,还有一个最为现实的原因,相比较欧美国家,韩国、日本和新加坡的留学费用低廉,特别是韩国,一些资

费较少的院校,一年的学费和生活费总计在三万多人民币,日本的相对多一些,新加坡学校的奖学金政策较好,这些都成为吸引考生选择韩日新的重要原因。

戚主任说,近年来,随着威海经济的发展,考生选择留学国家的范围也在逐渐增多,特别是一些小语种国家,比如瑞典、意大利等,选择这类国家留学的人数和比例也在不断增多。

### 董立鹏整形美容手记

## 下巴颏对人的容貌和气质的影响

一个端正的下巴,是一张完美脸型的最佳注解。多少年前,我非常迷恋林青霞,她的下巴非常有特点,轮廓清晰,那不是一般小家碧玉,是大家闺秀的风采。近年来蒋雯丽的美丽侧影也让我迷恋了好长久。明星们勇敢地接受整容手术的时候就不在乎大家说什么,大家关心的是美丽的下巴是如何做出来的。

首先,你得找专业医生设计,自己是否适合丰下颌的手术。简单易行的方法,就是拿个直尺,平放在鼻尖上,向下倾斜贴近上唇的最高点,再看着这条直线是否落在下颌的最前点上。如果下颌在这条线的后面,那你就需要把自己的下颌填充一下,向前方延伸一些了。当然,做为整形医生,我们还需要更精确的数字,来详细分析下颌形态,更符合你的五官协调。

这个手术切口在口内,局部麻醉后,在

无痛中剥离下颌骨前腔隙,将提前设计雕刻好的假体放置在分离好的间隙内,然后调姿固定就可以了,口内切口缝合后可以无需拆线。当然,精细的手术技巧保障假体位置准确,专业的无菌条件更能预防感染。植入后的假体可保持以终生。

我发现一个有趣现象,大部分下颌短小的女孩,都长着一双大大的眼睛,长长的睫毛,俏丽的鼻子,白皙的脸庞,但是看起来却有些别扭,尤其是侧面,我们称之为“脚后跟下巴”,严重的甚至呈“鸟嘴样畸形”,其实原因有时候很简单,就是下巴太短,并且向后缩。

一个完美的下巴,不仅让你的脸部轮廓生动流畅,更能彰显出你的优雅气质。看看你的侧位照片,留意你下巴和嘴唇之间是否有动人的美人凹吧!记住,这可是我的招牌手术之一。

地址:威海市青岛北路海康街26号(骨科医院北院)  
 咨询预约:5181866 5891766  
 5181877(总机)  
 网络咨询:QQ 921448953  
 1766101528

年轻12岁 漂亮100年  
**董立鹏整形美容**  
 严谨·精细·安全·个性

### 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**JISI 吉斯集团**  
 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
 服务热线:400-658-2211  
 http://www.gisbelle.com



## 裕泰商务酒店餐厅出租

新装修酒店,位于远遥家家悦对面,餐厅面积400-500平方,2-5层为客房,手续齐全,有稳定客源,有意者面谈。  
 电话:13806307100 董经理



自驾车线路  
 海滨路—大庆路—海埠路—环海公路(S704省道)—西霞口度假区

# 冰凉爽白 精彩西霞口

仙岛鸟国—海驴岛

关注微博 赢门票 <http://weibo.com/whxixiakou>

景区热线:0631-7834888 7834666  
 网址:www.xixiakou.com

成山头  
 国家级风景名胜  
 国家AAAA级旅游景区

各大旅行社均可报名

神雕山野生动物自然保护区